



Прочти и передай другому

Голос ПРАВДЫ

Волжский выпуск



kprf12.ru

Газета коммунистов Республики Марий Эл

№ 30 (671) от 29 июня 2023 года

Геннадий Зюганов: «Сплотить людей для победы»



Я с огромным интересом следил за работой питерского экономического форума, за выступлением президента, его ответами на вопросы. Когда Председатель Думы позвонил и спросил, поеду ли я туда, я ответил: обязательно! Сейчас экономические и социальные вопросы имеют такое же важное значение, как и вопросы, которые сегодня решаются на фронте.

Надо отметить, что атмосфера на форуме была абсолютно рабочая, никакой изоляции не чувствовалось. Снова собрались 17 тысяч участников из 130 стран. Подписано 900 соглашений на общую сумму примерно 4 триллиона рублей.

Но от форума, к сожалению, остались и негативные впечатления. Больше всего меня поразил так называемый бизнес-завтрак, организованный главой Сбербанка Грефом. Это мероприятие и в прошлом году неприятно удивило. На него пригласили Даню Милохина - это убожество. Торговали чаем за 3 тысячи рублей и баранками ребрешками за 17 тысяч. Но в этот раз пошли гораздо дальше. И предложили развернуть новую кампанию по ускоренной распродаже страны.

Я не помню ни одного другого примера в истории, чтобы в ходе войны, которую вам объявили, те, кто представляет деловой мир, сидели и обсуждали, как пустить с молотка последние производства, которые ещё существуют в стране. Промышленность давно продана, земля растащена, 40 миллионов гектаров пашни брошены. В результате в казне не остается средств для того, чтобы обеспечить национальную безопасность. Но вместо программы возрождения национальной экономики и достижения ее подлинного суверенитета нам пытаются навязать новую «большую» приватизацию.

Цитирую господина Грефа: «Российская экономика вообще очень сильно интегрирована в мировую экономику, и перестроить её в короткий срок невозможно, да и не нужно». Иными словами, нам предлагают: давайте развернём трубу с Запада на Восток, попробуем ещё укрепить связи с другими странами. И будем дальше торговать своим

сырьём, не меняя структуру экономики, оставаясь на сырьевой игле.

Я был просто потрясён: собралась та же публика, которая вместе с Ельциным и Чубайсом распродавала страну, и на фоне войны начинает призывать к тому же самому!

Обращаюсь, в том числе, и к господину Пескову, одобрявшему идею новой приватизации в своих комментариях по поводу питерского форума: давайте вспомним, что в советское время мы производили 20 процентов мировой продукции, а сейчас производим три процента. И против нас воюют страны, на которые приходится 40 процентов мировой продукции. Так что еще вы собираетесь продавать?

Путин, выступая на форуме, за три часа не сказал ни одного слова о приватизации. Он блестяще выступил по международным вопросам, предложил на 18 процентов поднять МРОТ. Хотя это всего 3 тысячи рублей. Прибавьте их к нынешним 16 тысячам - опять до 20 тысяч не дотягиваем. И это в стране, в которой продолжает стремительно вымирать население!

И мне очень хотелось узнать: что они собираются продавать? Продавать ведь нечего! Так что, страну продавать?

На том же форуме олигархи и некоторые чиновники доказывали: не нужно повышать налоги на доходы сверхбогатых. Между тем, за время военной спецоперации количество миллиардеров увеличилось на 22 человека. Двое уже сбежали из страны. У меня складывается ощущение, что эти люди не только потеряли элементарное чувство ответственности, но и утратили инстинкт самосохранения.

Мы должны сейчас максимально спланировать людей для того, чтобы одержать важнейшую победу! Наши ребята сегодня сражаются с новым фашизмом. И мы делаем все, чтобы их поддержать. А последыши Ельцина и Гайдара сидят за богатым столом и рассуждают: давайте продадим последнее, что еще осталось у государства!

Сейчас для нас особенно принципиально проявить характер и волю и в ходе выборной кампании. Только так победим!

Еды больше, а едим меньше

Премьер-министр России Мишустин объявил, что уровень продовольственной безопасности один из самых высоких в мире. Страна еще в прошлом году достигла целей, которые были обозначены в доктрине продовольственной безопасности. Страна более чем обеспечена всеми основными видами продовольствия. Но все ли так радужно? На эту тему порассуждал депутат Государственной Думы Российской Федерации от Республики Марий Эл, первый заместитель председателя комитета Госдумы по малому и среднему предпринимательству Сергей Иванович КАЗАНКОВ.

— За прошедшие десять-двадцать лет производство некоторых видов продукции сельского хозяйства действительно увеличилось, например, зернобобовых стали собирать в два раза больше. В последние годы правительство наконец начало реализовывать некоторые тезисы КПРФ, поэтому растет и производство мяса, птицы. Но по большому счету, такой поворот произошел из-за того, что против страны введены санкции. Меньше покупаем — больше производим. Пошла определенная поддержка села, а сами сельчане у нас всегда были трудолюбивые, и год был урожайный, отсюда и результат — производство выросло.

Однако, если говорить про правительственную доктрину, в ней говорится не о валовом производстве, а о потреблении продуктов человеком, и здесь возникает интересный момент — за последний год потребление продуктов питания упало на 5%. Цены в магазинах растут как на дрожжах, а доходы населения не увеличились. Если взглянуть более пристально, то увидим, что потребление молока и мяса сократилось на 12%, а это основные источники белка для человека. То есть мы видим, что валовое производство растет, но из-за обнищания народ потребляет меньше. По доктрине человек должен потреблять в год 25 кг рыбы. Но цена рыбы стала соизмерима со стоимостью мяса, и люди просто не могут себе позволить такое количество рыбы. Цель стала недостижима, и рыбу просто убрали из доктрины. Если так относиться к людям и показателям доктрины, постоянно вычеркивать и уменьшать количество продуктов из-за роста



их стоимости, то показателей доктрины можно достигнуть, но по факту люди будут недоедать, потребляя не более двух третей продуктов от рекомендаций Минздрава. Это будет большое и голодное общество.

На сегодня среднее российское домохозяйство на продукты питания тратит порядка 30% своих доходов, а четверть россиян тратят более половины своего дохода на еду, из-за чего элементарно не хватает денег даже на квартплату.

Происходящий процесс не поддается логике и здравому смыслу. В прошлом году молоко у крупных производителей стоило 34-35 рублей за литр, сейчас молоко закупается по 21 рубль за литр. Но одновременно с этим идет рост цен в магазинах. И это чувствуют на себе все потребители. Та же самая пшеница подешевела за год на 30-35%, однако в магазинах хлеб подорожал на 10-15%. Получается просто дикий разрыв. На всем этом наживаются торговые сети, которые до сих пор имеют регистрацию в недружественных странах. Они вывозят деньги в офшоры, богатеют. За прошлый год из страны были выведены за рубеж рекордные 270 миллиардов долларов.

Наша фракция КПРФ еще три года назад внесла законопроект о необходимости государственного регулирования цен на продукты первой необходимости, и, наконец-то, 13 апреля законопроект дошел до стадии рассмотрения. Мы объяснили, что ситуация парадоксальная, что оптовые цены упали, а в магазинах выросли, что торговые сети бессовестно наживаются, но как дошло до голосования, «Единая Россия» просто не стала голосовать, сорвав принятие законопроекта. Есть понима-

ние, что так быть не должно, и мы будем вносить законопроект еще и еще раз, пока его не примут, потому что хлеб, мясо, молоко должны быть доступны для каждого человека.

Вот такой еще пример отношения власти к сельскому хозяйству. В прошлом году в стране произвели подсолнечника в 1,8 раза больше, чем необходимо для внутреннего потребления. Логично излишки продать за рубеж. Однако правительство ввело заградительные пошлины. Если находишь покупателя, например, за 20 рублей за рубежом, то 10 рублей отдашь таможенникам, а с оставшихся 10-ти заплатишь все налоги. Так реализовать продукцию невозможно. И этой весной производители подсолнечника просто не стали его сеять, соответственно, осенью масло будет безумно дорогим, потому что минсельхоз просто не дал сельчанам заработать немножко так необходимых им денег. Ситуация абсурдна — у самих избыток, есть покупатель, но продать не можем. Как при таком подходе можно развивать сельское хозяйство?

За рубежом ставка кредита для сельчан составляет обычно 0,5%, за 10 лет сумма переплаты составляет 5% от взятой суммы. У нас крупные агрохолдинги умудряются получать кредиты под 5% годовых, а остальные — под 25-28% годовых. Посчитайте переплату за 10 лет!

Необходимо менять подход. Дотации государства надо в равных долях распределять между всеми сельхозпроизводителями. Помогать надо не тем, кто собрал больше красиво нарисованных листов бумаги, а всем поровну — на каждый произведенный килограмм мяса, надоенный литр молока или выращенный килограмм пшеницы.

Марий Эл в числе беднейших

Марий Эл занимает 80 место в рейтинге регионов РФ по доходам населения по итогам 2022 года, оставшись на том же месте, что и год назад. Такие данные приводит РИА Новости по данным Росстата.

В РМЭ отношение медианных доходов населения к сто-

имости фиксированного набора товаров и услуг составляет 1,21. По этому показателю республика занимает 80 место по стране и последнее в ПФО.

Вместе с тем, за прошедший год удалось сократить в республике долю населения,

живущего за чертой бедности - с 17,9 до 16,3%.

Лучшие показатели в ПФО у Татарстана: соотношение медианных доходов и стоимости фиксированного набора - 2,08; доля населения, живущая за чертой бедности - 5%. Это 11 место в России.

Пленум республиканского комитета



21 июня прошел 11 (совместный) Пленум Комитета и Контрольно-ревизионной комиссии и Марийского республиканского отделения КПРФ.

Открыл пленум первый секретарь Комитета Марийского республиканского отделения КПРФ Иван Иванович Казанков вручением партийных билетов нашим новым товарищам.

С основным вопросом повестки дня «О выполнении решения VI (майского) совместного Пленума ЦК КПРФ и ЦКРК КПРФ и задачах Марийского республиканского отделения КПРФ выступил секретарь Комитета Марийского республиканского отделения КПРФ Владислав Жезлов.

В ходе выступлений на Пленуме коммунисты настаивали: смена буржуазной системы социализмом необходима и неизбежна. И партия предлагает для этого свою созидательную программу. В ее основе - отстранение олигар-

хии от управления, в т.ч. финансовыми потоками, возвращение ключевых отраслей государству, обеспечение продовольственной и технологической безопасности, кадровое оздоровление и очищение аппарата от тех, кто запятнал себя коррупцией и русофобией, восстановление справедливого пенсионного законодательства, всеобщего права на бесплатное образование и здравоохранение. Воспитание молодого поколения и всех граждан должно вестись на принципах патриотизма, интернационализма, гуманизма и социальной справедливости, гражданственности и коллективизма.

Также с докладами по выполнению решения X (совместного) Пленума МРО КПРФ выступили секретари местных отделений партии Звениговского, Медведевского, Советского и Моркинского районов.

День Памяти и Скорби омрачил мэра



В 82-ю годовщину вероломного нападения фашистской Германии на нашу Советскую Родину и начала Великой Отечественной войны по всей стране прошла Акция Памяти.

Много лет подряд в этот скорбный день коммунисты города были одними из тех немногих, кто с самого раннего утра приходил к обелиску павшим героям, приносил цветы и скорбел. Сейчас ознаменование этого страшного для всех людей дня, наконец, стало частью государственной политики, и организацию траурных мероприятий взяли на себя муниципальные власти.

22 июня в Волжске траурный митинг традиционно прошел в Парке Победы. Наряду с представителями органов муниципальной власти, а также общественностью города коммунисты почтили память погибших возложением цветов к Вечному огню. В акции участвовали представители Волжского райкома КПРФ, Союза советских офицеров, активисты общественной организации «Дети войны».

Перед началом мероприятия коммунисты попросили у главы администрации города Волжска Рафиса Шагвалеева разрешения на выступление у Вечного огня представителя «Детей войны». Без мэра никто из организаторов не решился предоставить слово тем, кто рос во время войны, а потом восстанавливал Родину из разрухи! Устное разрешение мэра дал, не забыв при этом несколько раз предупредить, «чтобы никакой политики!»! Что он при этом имел в виду, какую именно политику он ждал от «детей войны» в возрасте 80+, непонятно.

Но слово людям, имеющим самое непосредственное отношение к войне, так и не предоставили. Администрация города, как организатор акции, в очередной раз оказалась полным хозяином своего слова — хочу даю, хочу забирать обратно. Невозможно понять логику мэра Шагвалеева Р.М. Самому молодому из «детей войны» сейчас 78 лет! Какого подвоха он испугался от этих людей? А ведь они пришли, ждали, готовились... Стыдно, Рафис Минзагитович.

Встать, суд идет...

Время течет неумолимо. Казалось, совсем недавно был 2019 год, когда избирался состав городского собрания, оглянуться не успели — на носу 2024 год, год новых выборов в местные органы самоуправления.

Многие волжане, отдав в 2019 году соевой голос за коммунистов, связывали с новыми депутатами свои надежды на позитивные изменения в городе. Тогда большинство в городском собрании принадлежало коммунистам, и по всем правилам именно они должны были формировать исполнительную власть в Волжске. Но коммунистам не дали этого сделать.

На одной из немногочисленных встреч с тогдашним главой республики Евстифеевым, когда он навязывал нам во власть представителя «Единой России», я спросил, каким законом это предусмотрено. И тогда доктор юридических наук, заслуженный юрист России, бывший судья Евстифеев мне ответил: «Это не закон, это так решил». После этого стало понятно, что ни о какой законности в нашей республике речи быть не может, все наши начинания будут блокироваться, и нас ждет сильное давление со стороны республиканских властей. Так и получилось.

Для того, чтобы убрать коммуниста с должности главы городского округа, был применен испытанный метод — заведение уголовного дела. В октябре 2020 года на меня завели две «уголовки» — за незаконную предпринимательскую деятельность и за невыплату премии ВРИО мэра. При этом меня сразу отстранили от должности. Маразм состоял в том, что от должности меня отстранили, основываясь на втором уголовном деле — о невыплате мифической премии, которое развалилось и было закрыто за отсутствием состава преступления. Но в должности восстановить меня никто не удосужился.

В итоге в 2021 году я был осужден судьей Волжского городского суда Титовой Н.В. и приговорен к 30 тысячам рублей штрафа и запрете на два года занимать муниципальные должности. Приговор — плюнуть и растереть, но он позволил убрать меня из депутатов городского собрания. Особенно возмутительно то, что статья 289 УК РФ, по которой меня осудили, относится к коррупционным. Фактически суд признал меня коррупционером. С этим, как и с приговором в целом, я, как честный человек, согласиться не могу и продолжаю борьбу до конца.

До сегодняшнего дня я использовал все предусмотренные законом способы защиты. Последняя инстанция, которая рассматривала мою жалобу — судебная коллегия по уголовным делам Российской Федерации. Осталась последняя инстанция — Председатель Верховного Суда Российской Федерации. Все предыдущие инстанции не обнаружили существенных нарушений уголовно-процессуального законодательства.



Законодательством нашей страны предусмотрена возможность осуществлять защиту и отстаивание своих прав и законных интересов любыми законными способами. А суд, как орган правосудия, призван обеспечить правосудность, то есть законность, справедливость и обоснованность решения. Сегодня я хочу на фактах показать, насколько «справедливым, законным и обоснованным» был приговор судьи Титовой. И не потому, что несправедливо обошлись именно со мной, а чтобы всем стало видно, как правительство Евстифеева «гнобило» волжских коммунистов.

На чем основывалось обвинение? На том, что в соответствии с ФЗ № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления» «выборное должностное лицо местного самоуправления не вправе заниматься предпринимательской деятельностью лично или через доверенных лиц; участвовать в управлении коммерческой или некоммерческой организацией». Эта же норма определена федеральным законом «О противодействии коррупции».

Цитата из приговора судьи Титовой: «Суд установил, что в связи с избранием на должность главы городского округа «Город Волжск» Семенов, то есть я, из корыстной и иной личной заинтересованности, выразившейся в желании продолжить осуществлять фактическое руководство ООО «Диск» и получать в связи с этим льготы и преимущества, в т.ч. имущественного характера для себя и для своих близких родственников — сына и жены, возник преступный умысел направленный на продолжение личного и через доверенных лиц участия в управлении ООО «Диск» и на извлечение финансовой прибыли от деятельности вопреки запрету, установленному законом, с предоставлением покровительства деятельности ООО «Диск» в иной форме с использованием авторитета занимаемой должности главы городского округа».

При этом Семенов полагал и рассчитывал, что властные полномочия и авторитет занимаемой должности могут принести материальную выгоду и личное обогащение для него и для его близких родственников, а также способствовать выгодных гражданско-правовых сделок для предприятия, фактически находящегося под его контролем».

Следующая цитата: «В целях реализации своего преступного умысла, направлен-

ного на незаконное участие в управлении ООО «Диск» и извлечение прибыли в пользу себя и своих близких родственников — сына и жены, желая осуществлять постоянный контроль за финансово-хозяйственной деятельностью ООО «Диск» и за принятие сотрудниками выгодных для себя орг.-распорядительных и административно-хозяйственных решений, Семенов Н.Ф., не имея право участвовать и лично быть учредителем коммерческой организации для сокрытия противоправной деятельности оформил переход права управления ООО «Диск» на доверенное лицо, являющееся его сыном, ..., а также оформил переход своей доли в уставном капитале ООО «Диск» на доверенное лицо, являющееся его женой.

Таким образом Семенов Н.Ф., организовав переход права управления ООО «Диск» на свое доверенное лицо, являющееся его сыном, и переход 100%-ой доли в уставном капитале на доверенное лицо — супругу, приобрел реальную возможность продолжать участвовать в управлении ООО «Диск».

Управление Семеновым Н.Ф. данной коммерческой организацией связано с его покровительством, поскольку он содействовал и способствовал ее деятельности, в том числе лоббировал заключение взаимовыгодных для себя и членов семьи гражданско-правовых сделок, используя авторитет муниципальной службы в целом, а также авторитет занимаемой им должности главы городского округа «Город Волжск», создавая ООО «Диск» благоприятные условия деятельности и фактически выступая гарантом исполнения взятых на себя данным обществом обязательств в силу занимаемой должности главы городского округа «Город Волжск».

Утомительные цитаты закончились. Следует полагать, что все это тяжеловесное нагромождение многозначительных слов в приговоре подкреплено вескими, не оставляющими камня на камне на доводах защиты, доказательствами. Ведь не зря над этими доказательствами почти год работали brave парни с большими звездами из следственного комитета, их проверяли чины из прокуратуры, на них строила приговор судья Титова...

Как все оказалось на самом деле я расскажу в следующем выпуске. Продолжение, как говорится, следует...

Николай Семенов

«Я его туда не посылал...»



Одним из важных показателей культуры нации является отношение к павшим. Особенно это касается отношения государства к ушедшим из жизни. Понятно, что никакой заботы о тех, кого уже с нами нет, от власти не требуется. Но именно власть устанавливает некие нормы и правила, регламентирующие то, как нам предавать земле покинувших нас любимых людей. А уж позаботиться о достойном погребении тех, кто отдал за страну жизнь — первейший долг местных властей.

Больше года назад с трибуны одной из сессий городского собрания наш товарищ, депутат-коммунист Петр Николаевич Кравченко предложил администрации города разработать регламент захоронения волжан, отдавших жизни за Родину на полях специальной военной операции. Человек с богатым жизненным опытом, кадровый офицер в отставке, Петр Николаевич прекрасно понимал, что к этому необходимо готовиться, чтобы во всеоружии город с почестями мог предать земле своих сынов, сложивших головы на далекой украинской земле.

Тогда мудрого и прозорливого Петра Кравченко, которого уже нет с нами, подняли на смех. Один из Сташкевичей громко и ясно объявил, что коммунисты, мол, занимаются популизмом. Второй Сташкевич со смешком пообещал, что никаких жертв нет и не предвидится (видеозапись имеется).

Однако жизнь показала правоту коммуниста Кравченко, и на кладбище Волжска появилась Аллея героев — место, специально выделенное для захоронения волжан, отдавших за Родину самое дорогое — жизнь. И, к сожалению, вопреки бравурным прогнозам Сташкевича, эта аллея не пустует. А регламента по захоронению до сих пор нет.

Казалось бы, похороны — дело нехитрое, зачем все формализовать? Ан нет. Все очень даже непросто. И именно для разрешения сложностей, возникающих на каждом шагу, и нужен регламент с полным изложением обязанностей администрации при погребении наших бойцов.

Покажу на примере. Совсем недавно пожилая волжанка получила извещение, что ее сын погиб во время исполнения воинского долга на специальной военной операции, и скоро его тело привезут для захоронения. Надо понимать эмоции безутешной матери, потерявшей сына — ей совершенно не до того, чтобы организовывать похороны. Да и не ее это задача.

Когда привезут тело сына, не сообщили. Машина с запаянным гробом пришла внезапно — получите и распиши-

тесь, нам дальше ехать. Мама бойца была к этому не готова. Живет одна, даже табурет всего один — некуда поставить гроб, снятый с машины. Просила знакомых, искала людей — гроб с героем сняли, поставили. А дальше что? Волжский морг не работает — все в отпусках, везти гроб в морг в Звенигово — не вариант: один катафалк обойдется в три с половиной тысячи, а трясти героя в кузове бортовой Газели за полторы — ради этого он принял смерть? Вот так и просидела мама, живущая одна, всю ночь рядом с закрытым гробом любимого сыночка. О чем она думала в эти долгие часы, о чем вспоминала, как не лишилась рассудка?

Зато на сами похороны явились все высшие чины города, скорбно постояли, абстрактно пообещали любую требуемую помощь и удалились.

Именно этого и боялся осмеянный единороссами Кравченко. Именно поэтому и просил администрацию продумать все заранее. Похороны — это не скорбно постоять у могилки. Достойные похороны — это целый комплекс мероприятий, начиная со встречи гроба и заканчивая поминальным обедом. И все это должно быть продумано, проработано и прописано в регламенте. Чтобы безутешным матерям не пришлось спешно искать табуретки и местечко, куда притулить погибшего сыночка — не до того им. А вот администрации города как раз должно быть до того. И люди должны быть, которые примут гроб от военных, снимут его, не уронив и не стукнув. Должно быть место в морге, где павший герой сможет находиться до погребения в случае необходимости. И сами похороны должны пройти организованно — город прощается со своим защитником. Не божья-алкоголика, в конце концов, закапывают. Хорошо бы еще город взял на себя обязательство по установке памятников на Аллее героев, красивых и торжественных, таких, которых эти парни и заслуживают — это было бы очень правильное расходование бюджетных средств. Неплохо бы и психолога предоставить родственникам погибшего за счет бюджета — потеря сына на спецоперации страшное горе. Но это уже совсем из области фантастики.

Помните ставший крылатым ответ работника военкомата родителям погибшего солдата-афганца: «А я его туда не посылал!»? Надо сделать все, чтобы ни в коем случае такие слова не были произнесены в отношении парней, отдавших свои жизни в наши дни. А для этого надо хотя бы принять регламент. Для начала.

Владислав Ильин

Феодализм — светлое будущее человечества?

Многие аналитики в поисках объяснений возврата российской армии к тактике «прогрызания» вражеской обороны, характерной для Первой Мировой войны, при видимом отказе от стратегии прорывов и маневренных действий, глубоко проработанной уже по итогам столетней давности Гражданской войны с ее конными прорывами и рейдами по тылам, обращались к специфике сложившейся в нашей стране управленческой системы.

С сугубо управленческой точки зрения гибель самодержавия была вызвана несоответствием ее феодальной по сути системы управления объективным требованиям новой, индустриальной эпохи.

Именно неспособность царизма адаптироваться к требованиям индустриальной эпохи даже в условиях Первой мировой (в которую он вступил отчасти именно для усиления стимулов к этой трансформации) стала причиной его краха: на руинах недееспособной системы управления большевики создали более гибкую, более эффективную и оказавшуюся способной в конечном итоге соответствовать объективным требованиям времени.

В настоящее время многие аналитики (в России со скорбью, за Западе с восторгом, на Востоке и Юге с тревогой) поддаются соблазну примитивного мышления «по аналогии», сравнивая современный «блатный феодализм» (по определению С. Глазьева — академика РАН, многолетнего советника президента В. Путина) с самодержавным феодализмом более чем столетней давности.

Действительно, отсутствие масштабных маневренных действий может быть объяснено объективной сложностью возникающих при попытке их осуществлении задач, более чем доступных профессионалам, но абсолютно непостижимых для людей, отбираемых и выдвигаемых не по индустриальным управленческим критериям, а по феодальным критериям личной преданности и финансовой раскрепощенности, дополненных талантом к саморекламе.

Однако даже при принятии этой гипотезы напрашивающийся вывод о неизбежности краха нынешнего «блатного феодализма» по аналогии со взятой им в качестве своего социального идеала (если верить не оспариваемым официально ссылкам на совет-



ника президента по цифровизации) империи Романовых представляется необоснованным.

Сто лет назад эпоха социального прогресса, то есть освобождения людей от внешних для них ограничений на основе всеобъемлющего технического прогресса, приближалась к своей кульминации. Человечество уверенно шло в светлое будущее, — разумеется, отчаянно грызась между собой из-за того, каким именно и для кого именно в первую очередь оно будет устроено.

Сегодня ситуация абсолютно иная: человечество движется по принципиально иному, деградиционному витку диалектической спирали общественного развития, на новом технологическом уровне в социальном плане временно возвращаясь назад, к большей зависимости личности от внешних обстоятельств, среди которых главную роль играют образующие треть после природы и технологии среды нашего обитания социальные платформы (цифровые экосистемы).

В новой реальности архаичные формы социальной организации, как показывает ход событий как минимум со времен Иранской революции и афганской войны, сплошь и рядом обретают второе дыхание, эффективно осваивая принципиально новые, современные технологии, включая социальную инженерию и фашизм как метод контроля за массами (что видно в наиболее яркой форме на Украине, но в заретушированном виде — на всем Западе).

Надо отметить, что жестко иерархичный и подавляющий личность мир социальных платформ в той степени, в которой он прогнозируем сегодня, вызывает ассоциации даже не с феодализмом, а с рабовладением, и позво-

ляет рассматривать феодальную организацию общества и систем управления как нечто если не прогрессивное, то позитивное в ряду других вероятных социальных форм и как минимум имеющее право на существование.

Если во времена самодержавия феодализм не соответствовал требованиям технологий в силу своей безусловной реакционности, то в современную, уже даже не инновационную, а с 2020 года постинформационную эпоху дегградация социальных организмов такова, что новый, цифровой феодализм, бывший нетерпимым еще 20 лет назад, может стать необходимым условием эффективного и оптимистичным вариантом в ряду реальных (а не вызывающих нашу симпатию) альтернатив.

Конечно, это потребует оздоровления нынешней системы управления: она должна будет обрести способность хотя бы вменяемого целеполагания, — однако обеспечение оперативного управления в ходе глубоких стратегических операций будет во многом осуществляться в автоматическом режиме путем взаимодействия самообучающихся программ и потребует от человеческого компонента систем управления качественно меньшего профессионализма, чем 80 лет назад.

Новые технологии не только создают новые проблемы, но и вдыхают новую жизнь в казавшиеся нам отжившими социальные организмы. Забвение этой азбучной истины и отказ от ее учета в практическом планировании, безусловно, делает жизнь более насыщенной и интересной, а порой и одухотворенной, — но, к сожалению, и несравнимо менее результативной в сугубо практическом плане.

Михаил Делягин

Школа молодого коммуниста

В школе молодого коммуниста 30 июня в 18 часов состоится очередное занятие. Для волжан занятие проводится в онлайн формате. Для получения ссылки на подключение обращайтесь к Первому секретарю Волжского местного отделения КПРФ Аблязовой Оксана Александровне по тел. +7 906 138-18-25.

КОММУНИСТЫ И ПРОФСОЮЗЫ:
ЕДИНЫМ ФРОНТОМ НА ЗАЩИТЕ
ПРАВ ТРУДЯЩИХСЯ

КПРФ ПРОФ
НА ЗАЩИТЕ ВАШИХ ПРАВ!

СТОЛКНУЛИСЬ С НАРУШЕНИЕМ ТРУДОВЫХ ПРАВ?
ХОТИТЕ СОЗДАТЬ НЕЗАВИСИМЫЙ ПРОФСОЮЗ?
ОСТАВЬТЕ ЗАЯВКУ НА САЙТЕ ИЛИ
ПОЗВОНИТЕ НА БЕСПЛАТНУЮ ГОРЯЧУЮ ЛИНИЮ

KPRFPROF.RU
8 800 500 28 37

Факт

В советскую эпоху каждый четвёртый научный работник в мире был гражданином СССР.

Улица Кирова



Любознательность, любовь к путешествиям, неукротимая тяга к познанию истории нашего родного города ведут нас далее к парку «Дружба» и убедительно заставляют ознакомиться с этой частью Волжска.

Здесь нас заинтересовала небольшая, но старинная улица города. На востоке она упирается в улицу Молодежная, на западе - в улицу Мира. Все три улицы - ровесницы одного из старейших промышленных предприятий города - комбината по переработке древесины. Этот флагман - гигант социалистической индустриализации в Марийском крае - в разное время и назывался по-разному: Лопатинский ДОК, Волжский древокомбинат, МПДО «Волжск».

В разное время комбинат выпускал различную продукцию: древесную муку; катушки для ткацко-пряделных предприятий многих профилей; для МЦБК поставлял древесные отходы: стружку, опилки. В годы Великой Отечественной войны комбинат выпускал для фронта комплектующие на самолеты Пе-2. В 80-е годы прошлого века на комбинате работало около трех тысяч волжан.

Интересующая нас улица до 80-х годов ушедшего в прошлое века была односторонней; ее южная сторона в 30-е годы была застроена одноэтажными деревянными домами барачного типа с печным отоплением. В этих домах жили строители и первые работники Лопатинского деревообрабатывающего комбината. Позднее, в середине прошлого века, на месте деревянных построек выросли современные благоустроенные жилые дома небольшой этажности, детский сад; еще позднее, в конце 70-х годов - стоматологическая клиника. С северо-западной стороны эту улицу обрамлял пустырь, заросший кустарником. В начале 80-х годов этот пустырь был застроен добротными пятиэтажными благоустроенными домами, во дворе которых построен детский сад. С северо-восточной стороны на этой улице находились старый убойный цех (назвать это предприятие мясокombинатом язык не перерачивается) и пивбаза Волжского горторга. Ныне там находится выросший в 70-х годах гигант строительной индустрии - Волжский домозаводостроительный комбинат, который выпускал продукцию для жилищного и промышленного строительства.

Настало, думается, время назвать и имя этой улицы. С 1934 года эта улица носит имя пламенного революционера, одного из активнейших строителей СССР, патриота нашей Родины - Кирова.

Киров Сергей Миронович - член Политбюро, секретарь ЦК ВКП(б), секретарь Ленинградского обкома и горкома ВКП(б), член Президиума ЦИК СССР.

...На трибуне I съезда Советов СССР - делегат коммунистов Азербайджана Киров. Напомнив, что всего 5 лет назад в царской России царили «гнет, унижение, национальная травля», что «все делалось для того, чтобы отдельные народы стонали под сапогом самодержавия, Киров сказал: «И только теперь... мы получили полную возможность собраться в единое целое, в единую братскую семью. Жадно раскрывая друг другу объятия, мы в сегодняшний торжественный день произносим: «Да здравствует Союз Советских Социалистических Республик!».

Посланец многонационального Кавказа особенно хорошо понимал историческое значение этого съезда, собравшегося, чтобы провозгласить образование СССР.

С.М.Киров мог вспомнить, как четыре года назад шел он под свист пуль между окопами ингушей и осетин. Его спутник упал убитый... Межнациональная вражда, разжигаемая темными силами, пылала в горах, угрожая завоеваниям революции. Воюющие уже прогнали первую делегацию, пытавшуюся примирить их, и не пожелали начать переговоры... И вот Киров поднялся во весь рост и стал между окопами под пулями. Он призвал ингушей и осетин прекратить междоусобную резню. Он доказывал друзьям, а они у него были среди обоих народов, что эта война нужна только горским князьям и казачьим есаулам. Руководитель владикавказских большевиков Киров помирил враждовавших.

Ранее, в начале 1918 г., он выступил на съезде народов Терской области с призывом к единству и дружбе народов всех национальностей. «Если мы не создадим единого революционного крепкого фронта, - говорил Киров, - то наше дело здесь будет погублено». По его предложению съезд торжественно признал власть Совнаркома Российской Федерации.

С.М.Киров родился 28 марта 1886 года в городе Уржуме

Вятской (Хлыновской) губернии. Мальчик рано осиротел и воспитывался в детском приюте. В Казанском механико-техническом училище, куда он поступил учиться, Сергей познакомился с сильными революционерами, стал читать нелегальные книги, организовал кружок молодежи, печатал и распространял листовки. В 1904 году вступил в партию большевиков.

В годы первой русской революции имя Кострикова (настоящая фамилия Кирова) записано в полицейских документах. Он участвовал в организации вооруженной демонстрации в Томске, ознаменовавшей начало революционных боев в Сибири, провел успешную забастовку железнодорожников на станции Тайга, организовал подпольную типографию, восстановил разгромленную большевистскую организацию в Иркутске, неоднократно арестовывался, сидел в тюрьме. Скрываясь от преследований полиции, в мае 1909г переехал во Владикавказ (Дзауджикау, Владикавказ, Орджоникидзе), где возглавил большевистскую организацию.

В 1917г народы Терка избрали пламенного большевика делегатом исторического 2-го Всероссийского съезда Советов, провозгласившего переход всей власти в руки Советов.

В годы Гражданской войны Киров - один из организаторов вооруженной борьбы на юге. Он герой обороны Астрахани - ворот на Кавказ и в Закавказье. Председатель Временного ревкома Астраханского края Киров поклялся, что «устье Волги было, есть и будет советским», и сдержал слово. Член Реввоенсовета 11-й армии, член Реввоенсовета южной группы войск, он участвовал в разгроме Деникина, в восстановлении Советской власти на Северном Кавказе, в Азербайджане и Грузии.

Отремели бои, и любимец горцев Киров возрождает экономику Кавказа, неутомимо борется за братское единство трудящихся. Он - руководитель Учредительного съезда народов Горской АССР (весна 1921 г), секретарь ЦК Компартии Азербайджана (с июля 1921 г), один из основателей Закавказской Социалистической Федеративной Советской Республики (ЗСФСР).

После IV съезда ВКП(б) Киров вместе с другими видными партийными работниками был направлен в Ленинград для разоблачения антипартийной деятельности оккупавшихся там «новой оппозиции». Он выступал на заводах и фабриках, разъясняя решения съезда, осудившего авантюру зинovieвцев. Одна за другой парторганизации выражали верность генеральной линии партии. Вскоре чрезвычайная губернская партконференция избрала Кирова первым секретарем Ленинградского губкома ВКП(б). Он ведет решительную борьбу за

единство партии, против всяких антипартийных группировок - троцкистов, зинovieвцев и других оппортунистов. Через год, в январе 1927г, Киров с полным основанием заявил: «Шлагбаум по дороге в Ленинград для оппозиции закрыт, закрыт окончательно».

Под руководством Мироновича, так тепло называли Кирова, ленинградские коммунисты добились больших успехов в социалистическом строительстве. В крае строились заводы и электростанции, изыскивались новые виды и источники сырья для промышленности, создавалась собственная энергетическая база на местном топливе - торфе и сланце, в хибинской тундре начались разработки богатейших залежей апатитов.

В 1930 г Киров был избран членом Политбюро ЦК ВКП(б), а после XVII съезда партии - секретарем ЦК и членом Оргбюро ЦК ВКП(б). Киров был членом Президиума ЦИК СССР, награжден орденом Красного Знамени за руководство боевыми операциями в годы гражданской войны и орденом Ленина - за заслуги в социалистической реконструкции бакинских нефтепромыслов.

Пламенный народный трибун погиб на посту социалистического строительства - злодейски убит 1 декабря 1934г в Смольном приспешниками Троцкого.

История Волжска в названиях улиц

В 1934г в целях увековечения светлой памяти выдающегося борца Вятка была переименована в город Киров, Хибиногорск - в город Кировск. Его имя носят города: Киров в Калужской области, Кировабад в Азербайджане, Кировск в Армении, Кировград на Украине, Кировград в Свердловской области; поселки: Кирово в Гомельской, Запорожской, Ферганской и Курганской областях; Кировск в Азербайджане, Луганской, Марийской, Могилевской, Мурманской, Ленинградской областях; поселки Кировский в Амурской, Астраханской, Камчатской, Талды-Курганской областях и Приморском крае; поселки Кировское в Киргизии, в Днепропетровской и Крымской областях; архипелаг в Карском море, залив в Каспийском море, горный пик на Памире, районы в городах, улицы, проспекты, площади, станции метрополитена, колхозы, предприятия, высшие учебные заведения во многих населенных пунктах СССР и бывших социалистических стран.

Выдающийся деятель Советского государства навсегда останется в памяти настоящих советских граждан.

Похоронен пламенный большевик, самый человечный человек в Москве на Красной площади у Кремлевской стены.

Сергей Поваров, старожил города Волжска.

Спасибо, что была с нами...

16 июня 2023 года на 57-м году ушла из жизни замечательный человек, педагог, депутат городского собрания Нина Владимировна Царева.

Нина Владимировна родилась 23 июля 1966 года в городе Волжске. Окончила Казанский государственный университет имени В.И. Ульянова-Ленина по специальности «журналист-филолог». Работала журналистом, много лет трудилась в системе дошкольного и среднего общего образования Волжска: педагогом-организатором в средней школе №2, учителем в средней школе №10, заместителем директора МОУ «Средняя школа №1», заведующей МДОУ «Детский сад №25 «Теремок», педагогом дополнительного образования. Последние годы Нина Владимировна провела на посту директора МОУ «Средняя школа №2 имени Героя России Валерия Иванова». В сентябре 2019 года Нина Владимировна была избра-



на депутатом городского собрания Волжска по Северному одномандатному избирательному округу №17, куда баллотировалась в порядке самовыдвижения. Ее политическая деятельность отличалась тесным сотрудничеством с волжскими коммунистами, определенным четкой гражданской позицией Царевой.

Волжское местное отделение КПРФ, все коммунисты города и района скорбят и выражают глубочайшие соболезнования детям Нины Владимировны - истинного друга волжских коммунистов.

Поздравления

Волжский районный комитет Коммунистической партии Российской Федерации и редакция «Голос Правды в Волжске» от всей души поздравляют с днем рождения наших дорогих товарищей

ЕГОРОВА Константина Сергеевича

ИРИНЕВУ Зою Семеновну

СМИРНОВУ Татьяну Андреевну

и желают энергии, бодрости, счастья, здоровья и новых побед!